A feladatokat irta: Név:
To6th Janosné, Szolnok 6/7 +
Lektoralta: / ,‘ / Iskola

Lengyel Laszloné, Nadudvar

Bekiildési hatarido: 2023. december 7.

Curie Matematika Emlékverseny
8. évfolyam I. fordulo

A feladatok megolddsa sordn a gondolatmenetet is le kell irni!

2023/2024.
Feladat 1. 2. 3. 4, 5. 6. Osszesen
Elérheté | 14 pont | Spont | 8pont | 5pont | 14 pont | 5 pont 51 pont
1.Feladat:
Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehet8ség koziil, minden sorban!
Ird be a megoldast a tablazatba!
1 2 X
A 2 <x <11 szdmok kozétt a legnagyobb
1. C 7 9 11
primszam
Egy szam 2,6-szerese annyi, mint ha 3,6-
2. szereséhez 10,8-et adnank. Ez a szam: -10.8 -1 1,08
Melyik nagyobb?
a) 8,2 és 3,2 hanyadosahoz 42,05-o0t _
3 hozzaadunk vagy 3) a) =b) b)
b) 8,2 és 3,2 Gsszegét elosztjuk 42,05-dal
Egy forditéiroda angol és német forditast
vallal. Az irodaban 50 fordito dolgozik,
4. | akiknek 70%-a angol nyelven, 50%-a 20% 10 35
német nyelven fordit.
Mindkét nyelven fordit: ..... {6
5 [3(2x-1)+(B-x) 5 = X+12 2x + 20 30x + 60
. . , . i 5x—5xy = | 5x—10xy = | 5x-10xy =
6. | Minden x és y valds szamra teljesiil, hogy 5(x —2xy) 5(x —2xy) 5(x —xy)
Melyik az a természetes szdm, amelyiknek .
. . e Végtelen
a kétszerese megegyezik az elbtte és az .
7. R p . . 0 2 sok ilyen
utana kovetkezd természetes szam .
.. . szam van
Osszegével?
X — —10x + 20. Az x tengelyta ........ , ) )
8. pontban metszi a fliggvény grafikonja. (2:0) 0:2) (0; 20)
Jakab 240 000 Ft-os fizetését decemberben Nem 5%-kal, 252 | 5%-kal, 228
9 megemelték 25%-kal, de torlesztésre valtozott, 000 Ft-ra 000 Ft-ra
| levontdk a megemelt fizetés 20%-at. 240000 Ft-ot ndtt a csokkent a
Hogyan véltozott a fizetése decemberben? kapott fizetése fizetése.
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10.

Egy trapéz kozépvonalanak hossza 64 cm,
magassaga 30 cm. Teriilete

1920 cm?

960 cm?

3840 cm?

Hogyan valtozik a deltoid teriilete, ha mind

11. a két 4tl6jat haromszorosdra noveljik? 3-sszorosdra | 6-szorosara | 9-szeresére

12. | 3km? 2350 ha = . . . km? 3,235 5,35 26,5
Egy paralelogramma oldalai 5 cm és 0,25

13. | dm hosszuak. Az 5 cm-es oldalhoz tartozé 0,4 cm 4cm 4 dm
magassaga:2 cm. A masik magassaga:
0; 2; 4; 6; és 9 szamjegyekbdl Gtjegyli

+l szamokat képziink. Mennyi oszthat6 6-tal? 18 8 %

Megoldas:

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9 10. | 11. | 12. | 13. | +1
Elérheté: 14 pont
2. Feladat

Az X és 'y valos szamok kozott a kovetkezod 0sszefliggés all fenn:

4( i—x+7):2(%y+ 1.75)

. 1
Mennyi az x értéke, hay = B ?

Elérhet6: 5 pont




Curie Matematika Emlékverseny 8. évfolyam I. fordulé 2023/2024. Név: . ...

3. Feladat
Harom vodorben viz van. Az els6 két vodorben 1évo viz térfogatanak ardnya 3 : 7. Ha az els6
vodorbol 2 litert atontenénk a masodikba, akkor abban négyszer annyi viz lenne, mint az
elsoben. Ha a harmadik vodorbdl atontenénk 3 liter vizet a masodikba, akkor mind a két
vodorben ugyanannyi viz lenne. Melyik vodorben hany liter viz volt eredetileg?

Elérheto: 8 pont

4. Feladat

Egy élelmiszer boltban az egyik fajta fasirtgolyo ara 1250 Ft, amit 20%-os kedvezménnyel
adjak. A masik ara 1500 Ft, amit 25%-kal olcsdébban vehetdé meg. Melyiket valasszuk, ha
mindkét termek mindsége és mennyisége egyforma?

Elérhet6: S pont
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5. Feladat:

Szamitsd ki az abran lathato satirozott alakzat teriiletét, és
keriiletét, ha az ABC haromszdg egyenld oldalq, és oldalai
20 cm hosszuak! A hdromszog oldala egyuttal a kor
atmérodje is. Az EC és CD szakaszok is korok atméroi.

Elérhet6: 14 pont

6. Feladat
Egy 38 f6s osztalyban 24-en szeretik a cseresznyét, nyolcan szeretik a meggyet, €s nyolcan
vannak, akik sem a meggyet, sem a cseresznyét nem szeretik. Hanyan vannak, akik a
cseresznyét szeretik, de a meggyet nem? Készits halmazabrat!

Elérhet6: 6 pont



